

అక్రమంగా డంప్ చేస్తున్న.. రూ.2.25 కోట్ల పట్టువస్త్రాలు సీజ్

దుండిగల్, అక్టోబర్ 18: బాచుపల్లి పోలీసులు బుధవారం ప్రగతిగర్లో నిర్వహించిన తనిఖీల్లో రూ.2.25 కోట్ల విలువజేసిన పట్టుచీరలను డంపింగ్ చేస్తుండగా పట్టుకున్నారు. పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి ప్రగతిగర్లోని పంచవతి అపార్ట్మెంట్ వద్దకు బుధవారం ఉదయం రెండు లాఠీలలో పట్టు చీరలను తీసుకువచ్చి డంప్ చేస్తున్నట్లు ఎన్సికల ఫ్లయింగ్ స్కాడ్కు సమాచారం అందింది. పోలీసుల సహాయంతో సంఘటన ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న అధికారులు వాటిని పరిశీలించారు. వీటిపై సరైన సమాధానం లేకపోవడంతో చీరల లోడ్తో ఉన్న లాఠీని సీజ్ చేశారు. అధికారులు అక్కడికి చేరుకునే లోపే.. ఓ లాఠీలోని 400 బ్యాగుల్లో ఉన్న చీరలను అపార్ట్మెంట్లోని బ్లాక్ నంబర్ 7డి లో ఉన్న ఓ డబుల్ టెడరూం ఇంటిలోకి డంప్ చేశారు. అపార్ట్మెంట్ అనేషియేషన్ ఆఫీస్ రూంలో మరో 343 బ్యాగులను పట్టుకున్నారు. ఒక్కో లాఠీలో సుమారు రూ. కోటి వైలు విలువజేసిన పట్టు చీరలు ఉన్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. వాటి విలువ రూ.2 కోట్ల 25 లక్షల వైలుకు విలువ చేస్తుందని అంచనా వేశారు. లాఠీతో సహా, సరుకును బాచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించి, పూర్తిస్థాయిలో విచారణ చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. వరంగల్లోని కాశ్ పుల్లయ్య మాంగళ్ళ పాపింగ్ మాల్స్ నుంచి ప్రగతిగర్కు తీసుకొచ్చి హోల్సేల్ విక్రయాలు చేస్తున్నట్లు సంబంధితులు పేర్కొన్నారు. అనుస్థాపి అలాంటి ఆధారాలు చూపించకపోవడంతో వస్త్రాలను, లాఠీలను సీజ్ చేశారు. కాగా, సదరు వ్యాపారులు హోల్సేల్ వ్యాపారం నిర్వహించేందుకు బ్రేడ్ లైసెన్స్, ఇతర అనుమతులు లేవీ లేస్తున్న సమాచారం.

- మెహబూబ్ నగర్: చూమాయూన్ నగర్ పోలీసులు బుధవారం నిర్వహించిన తనిఖీల్లో ఓ వ్యక్తి రూ.30 లక్షలు లభించాయి. అతడి వద్ద ఎలాంటి ఆధారాలు లేకపోవడంతో సీజ్ చేసినట్లు ఏసీబీ రాజావెంకటరెడ్డి తెలిపారు.
- కార్యాలయ: టప్పాచుబుత్తా పోలీసులు బుధవారం రాత్రి వాహనాలు తనిఖీ చేపట్టారు. కారులో వెళ్తున్న ఓ వ్యక్తి రూ. 20 లక్షలు లభించాయి. ఎలాంటి పత్రాలు లేకపోవడంతో సీజ్ చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.
- ఖైరతాబాద్: పంజాగుట్ట పోలీసులు నిర్వహించిన తనిఖీల్లో ఓ వ్యక్తి వద్ద రూ.13.50 లక్షలు లభించాయి. ఈ నగదుకు సంబంధించిన సరైన పత్రాలు లేకపోవడంతో సీజ్ చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.
- కొండాపూర్: చందానగర్ పోలీసులు నిర్వహించిన వాహనాల తనిఖీల్లో ఓ కారును పరిశీలించగా రూ.18 లక్షలు పట్టుబడ్డాయి. సరైన పత్రాలను చూపకపోవడంతో గడుసు సీజ్ చేసి, ఆదాయపన్ను శాఖ అధికారులకు అప్పగించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.
- బంజారాహిల్స్: ఫిలింనగర్ పోలీసులు బుధవారం నిర్వహించిన తనిఖీల్లో ఓ వాహనంలో తరలిస్తున్న రూ. 3.10 లక్షల నగదును సీజ్ చేశారు. నగదుకు సంబంధించిన సరైన పత్రాలు లేకపోవడంతో సీజ్ చేసి, విచారణ చేపట్టినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.
- బడంగ్ పేట: మీరపేట పోలీసులు నిర్వహించిన తనిఖీల్లో రూ.1,21,050 నగదును పట్టుకున్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకపోవడంతో నగదును సీజ్ చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.
- మారేడ్ పల్లి: సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీసులు నిర్వహించిన తనిఖీల్లో 538.03 గ్రాముల బంగారు ఆభరణాలు పట్టుబడ్డాయి. జీఎస్టీ అధికారుల సమక్షంలో ఆభరణాలను సీజ్ చేశారు.
- కేపీహెచ్బీ: పోలీసులు మంగళవారం రాత్రి పీఎన్ఆర్ ఎంపైర్ బిల్డింగ్ వద్ద నిర్వహించిన వాహనాలను తనిఖీల్లో 3193.69 గ్రాముల బంగారు ఆభరణాలు, 1569.207 గ్రాముల వెండి ఆభరణాలు పట్టుకున్నారు. ఆభరణాలు తరలిస్తున్న ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నారు.
- నేరేడ్ మెట్: నేరేడ్ మెట్ పోలీసులు సైనిక్ పురి చౌరస్తాలో బుధవారం నిర్వహించిన తనిఖీల్లో ఓ వ్యక్తి వద్ద నుంచి రూ. 4.50 లక్షలు సీజ్ చేశారు.
- అబిడ్స్: అబిడ్స్ పోలీసులు బుధవారం నిర్వహించిన వాహన తనిఖీల్లో రూ.5 లక్షల 19 వేల 700 నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.



రాచకొండలో బతుకమ్మ వేడుకలు

తెలంగాణ ఆడపడుచుల పండుగ బతుకమ్మను రాచకొండ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. అంబర్లపేటలోని సీఎఆర్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో నిర్వహించిన ఈ వేడుకలకు సీపీ డీఎన్ చౌహాన్ హాజరై.. మహిళా అధికారులకు ప్రత్యేక శుభకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దసరా, బతుకమ్మ పండుగలకు తెలంగాణలో ఎంతో విశిష్టత ఉన్నదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీపీలు శ్రీబాబు, ఇందిరా, మురళీధర్, అడిషనల్ డీసీపీ త్రివిణి వాస్ రెడ్డి, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, వెంకట రెడ్డి, అనోక్ జైన్, ఏసీపీ, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్, పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు సీహెచ్. భద్రారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-సిటీబ్యూరో

ఓటివరికి వేశారో చెబితే... మూడు నెలల శిక్ష

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్సికలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు ఎన్సి కల సిబ్బంది కృషి చేయాలని హైదరాబాద్ జిల్లా ఎన్సి కల అధికారి, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్ తెలిపారు. బుధవారం బంజారాహిల్స్ లోని సేవాలాల్ బంజారా భవన్ లో ఎన్సి కల నిర్వహణపై రిటర్నింగ్ అధికారులు, నియోజకవర్గ స్థాయి మాస్టర్ ట్రైనిలకు, ఏఎల్ఎంపీఎస్ మాస్టర్ ట్రైనిలకు, స్పెషల్ ఆఫీసర్లకు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా జిల్లా ఎన్సి కల అధికారి శిక్షణ ఇచ్చారు. ఎన్సి కల నిర్వహణలో ఎన్సి కల ప్రవర్తన నియమావళి ప్రకారం తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులకు రోనాల్డ్ రాస్ సూచించారు. జిల్లాలోని 15 నియోజకవర్గాల్లో ప్రాసిడింగ్ అధికారులు, సహాయ ప్రాసిడింగ్ అధికారులు, పోలింగ్ సిబ్బంది సుమారు 34 వేల మందిని నియమించామన్నారు. పోలింగ్ కు ముందు రోజు, పోలింగ్ రోజున పీఓ తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, ఎన్సి కల నియమావళి ప్రకారం అనుసరించాల్సిన అంశాల గురించి క్షుణ్ణంగా వివరించారు. తప్పని సరిగా తీసుకొని పోవాల్సిన సంబంధిత మెటీరియల్ ను డిస్ట్రిబ్యూషన్ సింబల్ ద్వారా తీసుకొని.. వాటిని పరిశీలన చేసుకునే పద్ధతిని, పలు అంశాలపై అధికారులకు అవగాహన కల్పించారు. తీసుకున్న ఎన్సి కల పరికరాలు నేరుగా పోలింగ్ కేంద్రాలకు తీసుకువెళ్లాలని తెలిపారు.

చెబితే.. మూడు నెలల శిక్ష

పోలింగ్ రోజుకు ముందు మాక్ పోలింగ్ ను పోలింగ్ ఏజెంట్ల సమక్షంలో నిర్వహించి, అనంతరం మాక్ పోలింగ్ సర్టిఫై చేయాలని రోనాల్డ్ రాస్ తెలిపారు. ఈ ఎన్సి కల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా అధికారులు పోలింగ్ కు ముందు రోజు అక్కడ ఉండకుండా ఇంటికి పోయే వెసులుబాటు కల్పించారు. అయితే, పోలింగ్ రోజు ఉదయం 5 గంటల లోగా నేరుగా సంబంధిత పోలింగ్ స్టేషన్ లో ఉండాలన్నారు. ఉదయం 5.30 గంటలకు మాక్ పోలింగ్ చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. మాక్ పోలింగ్ లో కనీసం ఇద్దరు వేర్వేరు పార్టీలకు చెందిన ఏజెంట్లు తప్పనిసరిగా ఉండాలన్నారు. ఒకే పార్టీకి చెందిన ఇద్దరు ఏజెంట్లు మాక్ పోలింగ్ లో ఉండకూడదని రోనాల్డ్ రాస్ వివరించారు. ప్రాసిడింగ్ అధికారులు పోలింగ్ రోజు నిష్పక్షపాతంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. త్వరలో జరిగే ప్రాసిడింగ్ అధికారుల శిక్షణ కార్యక్రమంలో పోలింగ్ సిబ్బందికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫారం-12ను అందజేస్తామన్నారు. ఈ ఎన్సి కల్లో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను ఇంటికి తీసుకెళ్లకుండా.. నేరుగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ లో ఓటింగ్ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో మహిళా పోలింగ్ సిబ్బంది ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ప్రజాప్రాతినిధ్య చట్టం 1951, సెక్షన్ 128 అనుసరించి సీక్రెసీ ఆఫ్ ఓటింగ్ లో భాగంగా ఎవరికీ ఓటు వేశారో చెప్పకూడదని రోనాల్డ్ రాస్ చెప్పారు. ఉల్లంఘించినచో మూడు నెలలు జైలు శిక్ష ఉంటుందని హెచ్చరించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఉల్లంఘనలకు పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రానికి 100 మీటర్ల లోపు నిషేధం..

పోలింగ్ కేంద్రానికి 100 మీటర్ల లోపు ఎవరు ప్రవేశించకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని రోనాల్డ్ రాస్ అధికారులకు సూచించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో బీఎల్ఓ ద్వారా ఓటరు హెల్ప్ లైన్ కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటింగ్ కంపార్ట్ మెంట్ లో సరైన లైటింగ్ ఉండాలని, సీక్రెసీ ఆఫ్ ఓటును పాటించాలన్నారు. పోలింగ్ ఆఫీసర్ 1, 2, 3 ద్వారా ఓటరు లిస్ట్ చదవడం, ఇంక వేయడం, ఓటరు పేరు నమోదు చేయడం లాంటి విధులు ప్రాసిడింగ్ అధికారులు కేటాయించాలన్నారు. ఓటింగ్ పూర్తయిన తర్వాత ఓట్ల నమోదు



దుప్పె ఈవీఎం ద్వారా పరిశీలన చేసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ సిబ్బంది ఓటు నమోదు చేసిన మొత్తం కంట్రోల్ యూనిట్ ద్వారా పోలింగ్ ఓట్లను సరి చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఎన్సి కల నిబంధనలు పాటించి నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఎన్సి కల అధికారి సూచించారు. పోలింగ్ సందర్భంగా చెక్ ఓటు, టిండర్ ఓటు, ఛాలెంజ్ ఓటుపై నియమ నిబంధనలు పాటించి, నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. పోలింగ్ రోజున

సమన్వయంతో పనిచేయాలి డిప్యూటీ డీఈఓ అనుదీప్ దురిశెట్టి

ఎన్సి కల్లో విధులు నిర్వహించే ఆర్.ఓలు, పీఓలు, సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్లు టీమ్ లాగా పనిచేయాలని డిప్యూటీ డీఈఓ అనుదీప్ దురిశెట్టి తెలిపారు. అందరూ సమన్వయంతో పనిచేసి ఎన్సి కలను విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఎన్సి కల నియమావళికి సంబంధించిన పూర్తి సమాచారాన్ని అందించామని, తదనుగుణంగా విధులు నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. పోలింగ్ నిర్వహించే అధికారులకు శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కమిషనర్ శంకరయ్య, ఖైరతాబాద్ జోనల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్ దోత్రే, కంటోన్మెంట్ సీకాఓ మధుకర్ నాయక్, జాయింట్ కమిషనర్ వెంకట్ రెడ్డి, సునంద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు రూ.16.38 లక్షల నగదు సీజ్

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్సి కల ప్రవర్తనా నియమావళిలో భాగంగా ఫ్లయింగ్ స్కాడ్ ద్వారా బుధవారం రూ.16.38 లక్షల నగదును సీజ్ చేసినట్లు జిల్లా ఎన్సి కల అధికారి, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్ తెలిపారు. ఫ్లయింగ్ స్కాడ్ ద్వారా ఇప్పటి వరకు రూ. 1,00,08,250 నగదును సీజ్ చేసినట్లు ఎన్సి కల అధికారులు తెలిపారు. పోలీసు అధికారి ద్వారా రూ.4,28,73,433 నగదు సీజ్ చేయగా.. ఇప్పటి వరకు రూ. 23,70,08,115 నగదును సీజ్ చేసినట్లు చెప్పారు. లా అండ్ ఆర్డర్ ద్వారా ఇప్పటి వరకు 3,923 లైసెన్స్ ఆయుధాలను సేకరించామన్నారు. సీఆర్పీఎఫ్ 281 కేసులు నమోదయ్యాయని తెలిపారు. 789 మంది బైండోవర్, 447 నక్కాస్ ఆపరేషన్స్ చేయడం జరిగిందన్నారు. నాన్ బెయిలబుల్ వారంట్ కింద 351 కేసులు నమోదయ్యాయన్నారు. ఎక్స్ ప్రెజ్ శాఖ ద్వారా బుధవారం 1591 లీటర్ల లిక్విడ్ ను సీజ్ చేయడం జరిగిందని వివరించారు.

కల నిర్వహణకు దోహదపడుతుందన్నారు.

ఓటరు జాబితా తయారీలో నిర్లక్ష్యం ముగ్గురిపై క్రమశిక్షణ చర్యలు

సిటీబ్యూరో(నమస్తే తెలంగాణ)/జూబ్లీహిల్స్, అక్టోబర్ 18: స్పష్టమైన ఓటరు జాబితా తయారీలో నిర్లక్ష్యం వహించిన జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 225, 219 పోలింగ్ స్టేషన్ల బీఎల్ఓ, బీఎల్ఓ సూపర్వైజర్, రిసోర్స్ పర్సన్లపై క్రమశిక్షణ చర్యలు కోసం షో కాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. పిష్టింగ్ ఓట్ల పరిశీలనలో అలసత్వం ప్రదర్శించిన ఈ ముగ్గురిపై జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్, డిప్యూటీ కమిషనర్ షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. జారీ చేసిన షోకాజ్ నోటీసులకు 24 గంటల్లో సమా

యిషి ఇవ్వాలని, లేనికక్షంలో క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. 225 పోలింగ్ స్టేషన్ లో ఔట్ సోర్సింగ్ లో పనిచేస్తున్న బూత్ స్టాయి అధికారి ఎంటమాలజ్ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ ఎన్.రాజేందర్, సూపర్వైజర్ గా పనిచేస్తున్న ఆఫీస్ సహాయిని, ఇన్ చార్జ్ బిల్ కల్చర్ గా పనిచేస్తున్న బూత్ లెవల్ సూపర్ వైజర్ ను, అదేవిధంగా 215 పోలింగ్ స్టేషన్ లో రిసోర్స్ పర్సన్ గా పనిచేస్తున్న ఇందిరాకు జూబ్లీహిల్స్ ఈఆర్వో ఔట్ సోర్సింగ్ లో పనిచేస్తున్న వారిని టెర్మినల్ చేసేందుకు సంబంధిత ఏజెన్సీకి ఆదేశాలు జారీ చేశారు.